Upplands Skidförbunds snöläger i Orsa Grönklitt 2017
Under dagarna 23-26 november genomfördes Upplands Skidförbunds snöläger i Orsa Grönklitt. Lägret samlade drygt femtio ungdomar och juniorer från tio Upplandsklubbar: Bålsta SK, Bälinge IF, Fjärdhundra SK, Gimo IF SK, Häverödals SK, IK Rex, Månkarbo IF, Storvreta IK, Vassunda IF och Öregrunds IK. Ansvariga ledare under lägerhelgen var Joakim Sköld (lägeransvarig och Folksam-ledare), Anna Sjöberg (Folksam) och Anders Adill (ICA). Sammanlagt genomfördes sex träningspass under fyra dagar och dessa fördelades i både klassiskt och skate. Totalt fanns cirka fyra kilometer preparerade skidspår samt skidstadion att bedriva träning på. Samtliga spårslingor utgjordes till största del av konstsnö.
Likt tidigare år blev lägerhelgen i Grönklitt intensiv med mängder av träning, vallning av skidor, massor med mat och trevligt umgänge mellan passen. Under årets lägerhelg bjöds även ungdomarna på föreläsning av Skidförbundets barn- och ungdomsansvariga Jenny Limby. Föreläsningen foku-serade mycket på glädje, gemenskap, hälsa och utveckling. Mycket lyckat och givande inslag i lägret.
Stämningen under lägret var som vanligt mycket god och härligt att se träningsivern och glädjen hos våra skidåkande ungdomar och juniorer. De aktiva visar mycket gott omdöme under träningarna och tar ansvar för sitt material och håller tiderna. Härligt också att se engagemanget och samarbetet hos medresta klubbledare och föräldrar, tack vare deras medverkan flöt lägerverksamheten på bra och ungdomarna fick bra stöttning och kunde åka med välpreparerade skidor.
Slutligen ett särskilt tack till lägeransvarige Joakim Sköld, genom hans engagemang och planering blev lägerhelgen i Grönklitt återigen en höjdare!
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